
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη,12/2/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νοτίου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
   
ΘΕΜΑ: «Ερωτήματα και προβλήματα στο 6ο Γυμνάσιο και στο 3ο ΓΕΛ 

Ευόσμου από την ψήφιση του Νομοσχεδίου για τα Δημόσια 
Ωνάσεια Σχολεία» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Οι γονείς/κηδεμόνες και οι εκπαιδευτικοί του 6ου Γυμνασίου και του 3ου ΓΕΛ Ευόσμου 
είναι προβληματισμένοι και αναστατωμένοι λόγω της ανακοίνωσης μετατροπής των 
σχολικών τους μονάδων σε Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία. 
Στο Δ.Δ. Ευόσμου υπάρχει εδώ και χρόνια σοβαρό κτιριακό πρόβλημα στις σχολικές 
μονάδες. Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης αναγκάζονται συχνά να μετακινούνται μακριά από τον τόπο κατοικίας 
τους είτε γιατί δεν υπάρχει σχολική μονάδα σε αυτόν είτε γιατί δε χωράνε στην 
υπάρχουσα με ό,τι συνάγεται αυτό για τους γονείς/κηδεμόνες αλλά και για τους ίδιους 
τους μαθητές. 
Στην ήδη επιβαρυμένη κτιριακή κατάσταση των σχολικών μονάδων της περιοχής, 
έρχεται να προστεθεί πλέον και η ανάγκη μετακίνησης των μαθητών που δε θα 
φοιτήσουν στα Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία είτε από επιλογή είτε λόγω αποτυχίας. 
Σύμφωνα με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των δύο σχολείων, η εν λόγω 
μετακίνηση είναι πρακτικά αδύνατη, καθώς δεν υπάρχουν όμορα σχολεία ή/και 
επαρκής αριθμός σχολικών αιθουσών για το σύνολο των μαθητών. 
Επιπλέον, ερωτηματικά εγείρονται ως προς τη μετακίνηση των εκπαιδευτικών των 
δύο σχολικών μονάδων που εργάζονται με οργανική τοποθέτηση, άρα κατ΄ επιλογήν 
και σίγουρα επειδή τους εξυπηρετεί. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Έχει εξασφαλιστεί στέγη για τους μαθητές των εν λόγω σχολείων που δε θα 

φοιτήσουν στο Ωνάσειο; 
 
2. Πώς εξασφαλίζεται η ομαλή μετάβαση - εγγραφή των μαθητών του 6ου 

Γυμνασίου στο 3ο ΓΕΛ Ευόσμου, στο οποίο δικαιούνται να φοιτήσουν; 
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3. Ο Δήμος Κορδελιού Ευόσμου είχε ενημερωθεί και συναινέσει πριν την επιλογή 

των σχολικών μονάδων της περιοχής ευθύνης του; 
 
4. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με οργανική στα εν λόγω σχολεία με ποιες 

διαδικασίες θα μετακινηθούν σε σχολεία συμφερόντων τους; Έχει γίνει η 
απαραίτητη προεργασία από τη Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης, στην οποία ανήκουν; 

 
5. Τι θα απογίνουν οι 70 μαθητές που φοιτούν στο ΤΕ του 6ου Γυμνασίου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




